Name:

WIDE RANGE ACHIEVMENT TEST

D1+1=
N4-1=
3H6+2=
4)5-3=

5)32+24+40 =

6)dx2=
7)23x3

8)29-18 =

9)75+8 =

10)452 + 137 + 245 =

1mme+2=

12) 62.04 - 5.30 =

SOLUCIONE:

21)45/6 + 31/3 +21/2 =

22)2/5x35=

23)384+27=
24)23=__

25)5-113 =

/12

26) % ano = meses

27) 21/3 docenas =

28) 7.96 x 30.8 =

Date:

29) ;Cuail de estas expresiones es mayor? ;7/8 6 13/15?

30) Descubra el promedio de: 24, 18, 21, 26, 17 =

31) Escriba en porcentaje: % =

32)41/5x31/3=

13) 1 % hora = minutos 33)3/10+3/4=

14)4/3+1/3= 34)89x94x1/2=

15) 968 +~ 6 = 35) Escriba en decimal: 2/3 =

16) 16/5 = 36) 20% de 120 =

17) Vayarda=___ pulgadas 3N 6=

18)7/9-5/9= 38) 62.703 - 8.2 =

191%=__ /4 39) Escriba el nimero que corresponde a: MCXLII=

20) 823 x 96 = 40) (-5) (+9) =

Grade equivalent

1-2.3 5-29 9-3.7 13-4.5 17-5.3 21-6.3 25-73 29-8.3 33-9.4 37 -10.2
2-25 6-3.1 10-3.9 14-4.7 18-5.5 22 -6.6 26—-7.5 | 30-8.6 34-9.6 38 -10.5
3-2.6 7-3.3 11-4.1 15-49 [19-5.8 | 23-6.9 27-7.8 |31-89 |35-98 |[39-10.8
4-2.7 8-35 12-4.3 16-5.1 |20-6.0 | 24-7.1 28-8.0 |32-9.2 |36-10.0 | 40-11.2




